
В отношении несовершеннолетнего, совершившего разбой, вынесен обвинительный приговор



По результатам судебного рассмотрения уголовного дела, расследованного следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур», в отношении несовершеннолетнего жителя Байконура судом вынесен обвинительный приговор.

Молодой человек, 2001 года рождения, признан виновным в совершении тяжкого преступления, предусмотренного статьей 162 УК РФ (разбой), а именно в том, что в июле 2017 года, в ночное время, находясь в состоянии алкогольного опьянения в 6 микрорайоне города Байконур, действуя совместно с другим несовершеннолетним, напал на ранее незнакомого ему гражданина, избил его и похитил имущество, принадлежащее потерпевшему.

Подростку назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года условно, с испытательным сроком 2 года.

Следует отметить, что в отношении второго несовершеннолетнего фигуранта, который является гражданином Республики Казахстан, в ходе предварительного расследования уголовное дело было выделено в отдельное производство, и в соответствии с действующим на комплексе

«Байконур» международным законодательством передано в правоохранительные органы Республики Казахстан для осуществления уголовного преследования в соответствии с уголовным законодательством названного государства.

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1206191/about/head>